

ERRATA DO EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 029/2019

Contratação de serviços de transporte de água potável em tanques com capacidade de 30.000 litros, 10.000 litros e 8.000 litros, por hora produtiva, incluindo o fornecimento de motorista, combustível e manutenção do veículo.

Informamos que, na página 20 do Edital em epígrafe, há um erro de digitação referente ao quantitativo do **Lote 03**. Os demais dados e valores estão corretos.

Sendo assim, na coluna "QUANTIDADE TOTAL DE HORAS ESTIMADAS", onde se lê: 2.000; **Leia-se: 2.112.**

Segue, abaixo, a tabela referente ao Lote 03 corrigida:

| LOTE 03 | | | | | | |
|----------------|--|--------------------------------|-----------|--|---|-----------------------------|
| ITEM | DESCRIÇÃO | QUANTIDADE DE CAMINHÕES | UN | QUANTIDADE TOTAL DE HORAS ESTIMADAS | PREÇO ESTIMADO UNITÁRIO POR HORA | VALOR TOTAL ESTIMADO |
| 01 | Serviço de Transporte de água potável em tanque com capacidade de 8m ³ , para abastecimento de reservatórios inclusive aéreos com elevação mínima de 30 metros, incluindo fornecimento de motorista, combustível e manutenção do veículo. OBS. A parte operacional da bomba de abastecimento ficará por conta do motorista do caminhão da contratada. | 01 | HORA | 2.112 | R\$ 112,47 | R\$ 237.536,64 |

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital.

São Carlos, 12 de dezembro de 2019.

Paula Valeria Marcatti
Pregoeira
Portaria 117/2019